



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 26 septembrie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 347 din 20.09.2019**

La ședință participă un număr de 15 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Bădescu Andreea – Nora, domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu, doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina și domnul consilier Pană Florin, sunt absenți.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Staicu Gheorghe - Constantin.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Sîrbu Gheorghe, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Staicu Gheorghe - Constantin.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 29.08.2019);
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019;
3. Proiect de hotărâre cu privire la anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al Municipiului Câmpulung;
4. Proiect de hotărâre cu privire la înlocuirea persoanei care va ține Registrul de evidență al datoriei publice locale și Registrul de evidență a garanțiilor locale la nivelul Municipiului Câmpulung;
5. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Câmpulung;
6. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității și pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar în cadrul unităților de învățământ din Municipiul Câmpulung;
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare menținere panouri publicitare deținute de SC LANDMARK MANAGEMENT SRL pe raza Municipiului Câmpulung;
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent construcției în suprafață de 6,75 mp reprezentând acces la magazinul de tehnică

medicală amenajat în apartamentul proprietatea domnului Safta Valeriu, situat în Municipiul Câmpulung, str. Emilian Paveliu, nr. 3, bl. 5, sc. A, ap. 3, județul Argeș;

9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent apartamentului proprietate privată a doamnei Vlăsceanu Roxana – Georgiana situat în Municipiul Câmpulung, str. Șoseaua Națională, nr. 175, bl. A5, sc. A, ap. 1, județul Argeș în vederea autorizării executării lucrărilor de construire balcon în proiecție;
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării în folosință gratuită către Casa de Asigurări de Sănătate Argeș a unui spațiu disponibil aflat în proprietatea Municipiului Câmpulung, pentru înființarea unui oficiu de asigurări de sănătate;
11. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 57 din 18.06.2019;
12. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung și aprobarea organigramei și a statului de funcții;
13. Proiect de hotărâre cu privire la repartizarea unei locuințe sociale;
14. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Saint Nicolas – Regatul Belgiei;
15. Discuții privind probleme de interes local.

Doamna secretar Simion Ramona: Dorim să introducem pe ordinea de zi proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 67 din 27.06.2019, referitoare la concesiunea terenului în suprafață de 285 mp, datorită modificărilor legislative trebuie să ne punem de acord cu noile prevederi.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, cu completarea făcută de doamna secretar, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

### **Punctul 1**

Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 29.08.2019).

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 29.08.2019), acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 2**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Să ne fie prezentată rectificarea.

Doamna director Iarca Violeta: Rectificarea presupune majorarea părții de venituri a bugetului local, la indicatorul sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului cu 479 mii lei, de asemenea se suplimentează sumele defalcate din TVA pentru finanțarea învățământului particular sau confesional acreditat.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Vă rog să spuneți pe fiecare capitol, unde se duc banii.

Doamna director Iarca Violeta: Da, pentru cei 479 de mii lei, propunerea de repartizare a fost de 10 mii lei la Școala CD. Aricescu pentru finanțarea utilităților, 379 mii lei la Direcția de Asistență Socială pentru indemnizații persoane cu handicap și 90 mii lei pentru finanțarea unor programe sportive. Sumele defalcate din TVA pentru finanțarea învățământului particular la nivel de municipiu merg spre Școala Sfântul Iacob, adică 240 mii lei din care, 237 mii lei se duc pentru salarii și 3 mii lei pentru cheltuieli cu bunuri și servicii. Totodată suplimentăm partea de venituri la subvenții primite de la O.M.D.R.A.P., în cadrul Programului de construcții de locuințe sociale cu 108 mii lei. La nivel de listă de investiții aprobată și modificată prin rectificările anterioare, venim cu niște propuneri de virări de credite bugetare acolo unde se constată că există unele disponibilizări de credite bugetare. Este vorba despre modernizare și extindere imobil situat în str. Maior Gâldău, nr. 28, unde se retrage suma de 160 mii lei și se suplimentează lista de investiții cu studiu de fezabilitate pentru amenajarea de alei pietonale și pistă de biciclete pe str. Șoseaua Națională. De la obiectivul de investiții, reabilitarea stației de epurare (linia apei) în Municipiul Câmpulung se retrage suma de 500 mii lei și se suplimentează la Blocul de locuințe sociale – 50 apartamente. Din partea serviciului A.D.P. avem solicitări în sensul virării de credite între capitole bugetare. Tot la Serviciul A.D.P. se fac intervenții pe lista de investiții în sensul că obiectivul de investiție punte pietonală Valea Româneștilor, suma de 250 mii lei se virează spre obiective de investiții pentru realizare SF + PT pod peste pâraul Valea Rudarilor, execuție punte pietonală Valea Româneștilor și SF + PT punte pietonală Valea Româneștilor.

Domnul primar: Precizez că datorită diminuării cheltuielilor, vom construi un nou pod acolo unde am avut probleme cu viitura. Avem posibilitatea să extindem o bandă de ocolire pentru fluidizarea traficului la Drumul Poienari. Am depus la GAL un ghid și avem în strategie ca în zona Apa Sărată să facem alei și pistă de biciclete.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Astea sunt povești pentru că așa ne-ați spus că o să faceți și pe strada Gruului.

Domnul primar: Am spus că intenționăm să facem pistă de biciclete și în Gruu.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ce variantă procedurală putem să facem pentru a vota unele din aceste proiecte deoarece, eu personal nu pot vota toată hotărârea în ansamblu.

Doamna secretar Simion Ramona: Din punct de vedere al proiectului de hotărâre, acesta este prezentat într-o formă, dacă domnul primar dorește să modificăm acest proiect de hotărâre, să-l facem defalcat, atunci putem să-l votăm într-o formă modificată față de cea inițială.

Domnul primar: Eu v-am făcut deja o propunere și dacă vreți să o votăm punctual.

Doamna secretar Simion Ramona: Punctual înseamnă că vom elimina acele prevederi care, nu îndeplinesc condițiile pentru a putea fi trecute în hotărâre.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Adică va fi hotărârea făcută cu ce a trecut sau poate să treacă cu tot fără votul nostru. Completăm cu 379 mii lei la Social, ajung banii până la sfârșitul anului?

Doamna director Iarca Violeta: Am făcut un calcul și din estimările noastre, numărul persoanelor indemnizate nu a mai crescut și deocamdată suma este acoperitoare până în luna decembrie.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La CD. Aricescu asigură tot așa până la sfârșitul anului funcționarea?

Doamna director Iarca Violeta: S-a făcut o analiză la toate instituțiile de învățământ și am constatat că există credite bugetare neutilizate așa că întâi trebuie să își consume creditele bugetare neutilizate și după aceea vom veni cu o altă rectificare. Deocamdată doar școala Aricescu are nevoie urgentă de sume pentru utilități.

Domnul primar: Avem solicitare de la ANAF pentru fiecare școală în parte, să asigurăm utilitățile pe anul 2019.

Domnul consilier State Ionel: Luați în calcul că la unele școli mai sunt niște investiții făcute și nu au banii necesari.

Domnul primar: Toate au fost cerute, ei au solicitat toate fondurile și pe utilități și pe investiții. Siguranța este că pe utilități și pe funcționare vor fi alocate fondurile, pe capital vom vedea dacă se alocă sau nu.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Noi, care constituim majoritatea suntem cu toții de acord pentru votarea integrală a acestei hotărâri, așa că vă propun să o votăm integral, iar dumnealor dacă au anumite rezerve să se opună în intergralitatea acestei hotărâri.

Domnul primar: Domnii au sesizat că nu suntem majoritari astăzi. Suntem de acord să luăm punct cu punct pentru că probabil vom putea reveni cu celelalte.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La învățământul particular, a venit suma integral, este împărțită de dumneavoastră sau de dânșii?

Doamna director Iarca Violeta: Aceste sume vin cu destinație specială, 237 mii lei merg la salarii și 3 mii lei la bunuri și servicii.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Avem 108 mii lei pentru blocul de locuințe sociale. Ei ne dau 1 miliard din 170 și noi vrem să punem 5 de miliarde din cele 40.

Domnul primar: Finanțarea proiectării ne aparține nouă, ei plătesc doar execuția.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cât costă proiectarea?

Doamna director Iarca Violeta: În jur de 400 și ceva de mii lei.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Din punctul meu de vedere la orice investiție fie se face o evaluare fie se face un studiu de piață. Dacă noi mergem pe aceeași evaluare făcuta la început, înseamnă că această investiție va fi colosală. Știm cât va fi această investiție sau ne apucăm și dăm banii așa...?

Domnul primar: Bineînțeles că știm, după DALI, după documentația de investiție știm foarte bine cât a estimat, iar în licitații sumele sigur scad.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Eu consider că această construcție este o grandomanie, pur electorală și nimic mai mult.

Domnul primar: Nu este adevărat, dacă vreți, veniți la audiențe să va convingeți.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La Pitești, colegul dumneavoastră, a inaugurat acum o săptămână un bloc social la nivelul pe care vreți să-l faceți și care a fost realizat la 30 % din valoarea blocului de locuințe din Grui. Creditele de angajament le-am prins în bugetul făcut acum?

Doamna director Iarca Violeta: În luna anterioară au fost aprobați indicatorii tehnico economici ai acestui obiectiv de investiții. Avem studiul de fezabilitate întocmit, avem și contractul de finanțare pentru anul 2019, ne finanțează O.M.D.R.A.P. cu 108 mii lei, iar noi ca să ajungem la partea de execuție trebuie să punem partea de proiectare.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: V-am întrebat altceva, au mai fost credite de angajamente în ultimele luni, le-ați prins în noua rectificare de buget de acum?

Doamna director Iarca Violeta: Vă referiți la acele hotărâri care au fost adoptate cu privire la cofinanțarea anumitor proiecte la care nu am avut bani. În momentul în care vom face bugetul pe anul următor, vom avea în vedere și aceste credite de angajament.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ați spus că le veți prinde la următoarea rectificare și nu le-ați prins.

Doamna director Iarca Violeta: Nu suntem obligați să punem creditele bugetare la nivelul creditelor de angajament. Fiind o investiție care se realizează pe mai mulți ani, creditele de angajament se derulează și ele.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Mergem la investiții, ați renunțat la 160 mii lei de la Maior Gâldău. Nu înțeleg de ce nu se termină lucrarea?

Domnul primar: Am semnat contractul la sfârșitul lunii august, începutul lunii septembrie, urmează proiectarea și după aceea execuția, deci nu putem să cheltuim acești bani în 3 luni.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La ADP, renunțați la pietonala de execuție de la Valea Româneștilor dar o faceți în execuție proprie.

Domnul director Pătru Nicolae – Bogdan: Suma alocată de 250 mii lei la început de an era sub preț și oricum nu venea nimeni, așa că facem proiectare și o executăm cu mijloace proprii.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ca și concluzie, eu nu o să pot vota în ansamblu toată hotărârea. Singura observație pe care o fac este că luăm foarte mulți bani din lucrări și îi băgăm în proiectare.

Domnul primar: Aveți dreptate, noi trebuie să pregătim exercițiul bugetar pe 2020 – 2027, dacă nu avem proiecte și tot ce trebuie, nu vom putea obține fonduri din alte surse decât locale.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: O să ajungeți la concluzia că din toți banii pe care îi băgați în proiectare, puteam să facem toate lucrările.

Domnul primar: Nu o să ajungem niciodată la această concluzie.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe: Domnul David a ridicat o problemă pe care puteam să o ridic și eu, dar nu avem nicio soluție. Această proiectare care costă trebuie

făcută, nu avem alte soluții. Nu sunt nici eu mulțumit dar asta este situația și voi fi de acord cu propunerea făcută de executiv.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Sunt surprins legat de acea finanțare de proiecte pe sport. Am înțeles că sunt 90 mii lei alocați pentru depunerea de proiecte. Știu că la ședințele trecute ne-am ciondănit aici pentru că nu au fost suficienți bani, iar acum dintr-o dată apare o nouă selecție de proiecte. Sunt noi cereri?

Domnul primar: Deocamdată avem o cerere din partea unei Asociații de fotbal din liga IV care ne cere o sumă de bani. Va primi bani în funcție de ce punctaj va obține și de câte proiecte vor mai fi.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Am desființat o echipă din divizia C, ca să facem una în divizia D și în primăvară când am luat cunoștință de această echipă, noi am venit și v-am reproșat că nu sunteți transparent.

Domnul primar: V-am spus că nu se asociază Municipiul Câmpulung cu nimic, există un Ong care a făcut o echipă de fotbal și pe care îi putem susține cu o sumă de bani.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Noi nu suntem împotriva fotbalului, problema este că nu este transparent acest lucru. Pe toate materialele apare și Primăria Câmpulung.

Domnul primar: Nu există niciun document de asociere semnat între Primăria Câmpulung și această asociație.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Se vehiculează niște sume care, pentru noi sunt îngrijorătoare.

Domnul primar: Domnilor nu dă nimeni nicio sumă fără acordul consiliului local.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ajung banii aceștia pentru a termina campionatul?

Domnul primar: Astea sunt sumele pe care le putem da, dacă își mai adună din sponsorizări sau din altele este treaba dânsilor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Suma aceasta este doar pentru două luni sau pentru tot campionatul?

Domnul primar: Sunt pentru partea de campionat a anului 2019. Noi finanțăm decât partea de echipament, masă, cazare și stadion.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Eu în principiu sunt de acord cu o echipă de fotbal cu o singură condiție, să folosească copii și jucători din Câmpulung.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Au fost dați trei copii de la Dinicu Golescu, pe care nu au știut să-i țină. Muscelul Câmpulung are obligativitatea de a avea echipe de copii și juniori pentru a funcționa ca echipă de Liga IV. Cu ce copii funcționează? Joacă cu copii de la Dinicu Golescu împrumutați.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Nu există club sportiv care să se plieze pe un ONG deoarece acesta nu are surse de finanțare.

Domnul consilier State Ionel: Nu avem nimic împotriva ca această echipă să funcționeze la Câmpulung dar, să fie transparent și să vină și ei cu sponsorizări. Doamna director, anul trecut în al doilea semestru ce sumă am primit din TVA? Este mai mică sau mai mare față de anul acesta?

Doamna director Iarca Violeta: O să ma informez.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Vreau să lămuresc situația legată de echipa de fotbal, există o colaborare nescrisă între Academia de Fotbal Muscelul Câmpulung și Clubul Sportiv Școlar Dinicu Golescu, susținerea Clubului Sportiv este necondiționată. Vă rog și țineți cont de faptul că, această activitate a Clubului Sportiv Școlar a fost finanțată anul acesta de Primăria Câmpulung cu 25 mii lei. A fost o solicitare din partea Colegiului pentru o finanțare necesară de vreo 60 mii lei dar au fost alocați doar 25 mii lei. Au fost solicitări de a se suplimenta această sumă în momentul în care va veni o rectificare, mai există posibilitatea aceasta?

Domnul primar: Dacă revin și alte sume, da.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019, fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 5 abțineri – dl. consilier David Bogdan – Angelin, dl. consilier State Ionel, dl. consilier Ionescu Lucian – Mihai, dl. consilier Crețu Constantin – Cristinel și dl. consilier Mănescu Emilian – Silviu.

Grupul PNL s-a abținut din cauza blocului de locuințe sociale, fiind de acord cu restul proiectului.

### Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al Municipiului Câmpulung.

Domnul primar: La persoanele fizice, primăria are dreptul să supună la vot în consiliul local această scutire. Obligația tuturor este să solicite această scutire și să plătească integral sumele datorate bugetului local inclusiv pe anul 2019.

Doamna director Iarca Violeta: Ordonanța 6 spune că pot fi anulate accesoriile calculate asupra debitelor principale care sunt în evidența organului fiscal, aflate în sold la 31 decembrie 2018. Ca să poată beneficia de această facilitate fiscală contribuabilul trebuie să depună o notificare la organul fiscal, să i se calculeze accesoriile și să se facă plata integrală.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Eu dacă plătesc gunoiul pe persoană fizică, sunt scutit de penalități?

Doamna director Iarca Violeta: Da, pentru că se referă la toate taxele și impozitele aflate în evidența noastră fiscală. Este o taxă nefiscală, dar ea se află în evidența noastră.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Când am votat această taxă, dumneavoastră ne-ați spus că nu este purtătoare de penalități pentru că primăria plătește lunar la firma respectivă și nu are penalități la ea.

Doamna director Iarca Violeta: Voi verifica în regulament, eu știu că sunt termene de plată așa că ar trebui să fie și penalități.

Domnul consilier Băjan Cornel: Cum facem publică această facilitate fiscală?

Domnul primar: În urma aprobării de astăzi vom comunica presei.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31

decembrie 2018 datorate bugetului local al Municipiului Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 4**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la înlocuirea persoanei care va ține Registrul de evidență al datoriei publice locale și Registrul de evidență a garanțiilor locale la nivelul Municipiului Câmpulung.

Domnul primar: Este o schimbare de ordine interioară, prin plecarea unei colege care a fost șefă de serviciu la un alt post.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la înlocuirea persoanei care va ține Registrul de evidență al datoriei publice locale și Registrul de evidență a garanțiilor locale la nivelul Municipiului Câmpulung, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 5**

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Câmpulung.

Domnul primar: Propunerea mea este să rămână aceeași comisie.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Văd că domnul consilier Mănescu nu este în niciun consiliu de administrație și cred că ar trebui să facă parte și dumnealui. Sunt colegi de-ai noștri care sunt în mai multe consilii și îi putem înlocui.

Domnul consilier State Ionel: Doamna consilier Bădescu este și la Liceul Carol I și la Dinicu Golescu și ar putea să meargă domnul doctor la Dinicu.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Câmpulung, cu modificarea cerută, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 6**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității și pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar în cadrul unităților de învățământ din Municipiul Câmpulung.

Domnul primar: Rămâne aceeași înlocuire ca la consiliul de administrație.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității și pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul



școlar în cadrul unităților de învățământ din Municipiul Câmpulung , aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 7**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare menținere panouri publicitare deținute de SC LANDMARK MANAGEMENT SRL pe raza Municipiului Câmpulung.

Domnul primar: A încetat contractul și solicită prelungirea acestuia, iar eu propun să fie cel puțin 5 ani.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Prelungim pe 5 ani cu condiția să nu aibă nicio datorie la primărie.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare menținere panouri publicitare deținute de SC LANDMARK MANAGEMENT SRL pe raza Municipiului Câmpulung, pe 5 ani, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 8**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent construcției în suprafață de 6,75 mp reprezentând acces la magazinul de tehnică medicală amenajat în apartamentul proprietatea domnului Safta Valeriu, situat în Municipiul Câmpulung, str. Emilian Paveliu, nr. 3, bl. 5, sc. A, ap. 3, județul Argeș.

Domnul consilier State Ionel: După cum ați văzut, eu am făcut o remarcă pe material, se pare că legea ne permite să luăm redevența doar pe ultimii 5 ani, normal ar fi fost să plătească de când și-a făcut acolo. Poate identificăm prin serviciile primăriei de specialitate, să nu mai pățim lucruri de genul ăsta. Pentru că nu a fost de bună credință, propun să-i aprobăm pe 5 ani.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent construcției în suprafață de 6,75 mp reprezentând acces la magazinul de tehnică medicală amenajat în apartamentul proprietatea domnului Safta Valeriu, situat în Municipiul Câmpulung, str. Emilian Paveliu, nr. 3, bl. 5, sc. A, ap. 3, județul Argeș, pe 5 ani, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 9**

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent apartamentului proprietate privată a doamnei Vlăsceanu Roxana – Georgiana situat în Municipiul Câmpulung, str. Șoseaua Națională, nr. 175, bl. A5, sc. A, ap. 1, județul Argeș în vederea autorizării executării lucrărilor de construire balcon în proiecție.

Domnul consilier State Ionel: Să se verifice proiecția.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune directă teren aferent apartamentului proprietate privată a doamnei Vlăsceanu Roxana – Georgiana situat în Municipiul Câmpulung, str. Șoseaua Națională, nr. 175, bl. A5, sc. A, ap. 1, județul Argeș în vederea autorizării executării lucrărilor de construire balcon în proiecție, pe perioada existenței blocului, dar nu mai mult de 49 de ani, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 10**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării în folosință gratuită către Casa de Asigurări de Sănătate Argeș a unui spațiu disponibil aflat în proprietatea Municipiului Câmpulung, pentru înființarea unui oficiu de asigurări de sănătate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării în folosință gratuită către Casa de Asigurări de Sănătate Argeș a unui spațiu disponibil aflat în proprietatea Municipiului Câmpulung, pentru înființarea unui oficiu de asigurări de sănătate, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 11**

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 57 din 18.06.2019.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 57 din 18.06.2019, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 12 - AMÂNAT**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung și aprobarea organigramei și a statului de funcții.

Domnul primar: Inițial v-am făcut o propunere, l-am amânat și v-am rugat să faceți amendamente dacă considerați că ceea ce v-am prezentat nu a fost corect. Acum am revenit cu noua structură. Precizez că sunt două compartimente pe care trebuie să le înființăm, Serviciul de Iluminat Public și un compartiment format din cinci persoane în momentul în care vom avea proiecte cu derulare pe fonduri europene, ele vor fi angajate decât în momentul în care avem aprobate aceste proiecte. Avem depuse două proiecte și dacă vom primi finanțare vom completa acest compartiment și-l vom face de comun acord la momentul respectiv. Avem două variante, să facem o structură la primărie sau să delegăm

unei societăți specializate. Autoritatea ne cere expres să avem Serviciul de Iluminat Public, v-am dat procesul verbal de control și puteți vedea. V-am mai propus câteva posturi și anume, la serviciul juridic un post, la resurse umane 1 post și conform normativelor la nivel național suntem obligați să avem încă un post, am cerut un city manager, la serviciul de investiții ne trebuie un șef de serviciu. Dacă aveți observații vă rog să le propuneți.

Domnul consilier Băjan Cornel: Dumneavoastră ați făcut un studiu de impact și știți cât ne costă dacă avem serviciu și cât ne costă dacă delegăm?

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Am întrebat acum o lună dacă s-a calculat un impact bugetar, este primul lucru care trebuie făcut în momentul în care înființezi un număr de posturi. Este puțin ciudat că venim să facem o nouă reorganizare la sfârșit de an și la sfârșit de mandat.

Domnul primar: Nu avem calculat impactul bugetar în acest moment.

Domnul Țuțea Adrian – Ionuț: Angajarea se face în limita bugetului aprobat, deci este posibil anul acesta să nu fie scoase toate posturile la concurs.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Nu este adevărat, este obligatoriu în momentul în care le înființăm, să le avem bugetate.

Domnul consilier State Ionel: Aceste organigrame trebuia să le votăm anual. Noi am votat una la începutul mandatului și acum veniți cu alta la sfârșitul mandatului.

Domnul primar: Dacă nu a suferit modificări, nu aveam de ce să o votăm anual.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: De ce nu a fost înființat acest serviciu până pe 31.12.2017, când am avut termen?

Domnul primar: Din neglijență. Cer amânarea proiectului pentru a vă prezenta impactul bugetar.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Acest serviciu nu poate să funcționeze în cadrul ADP -ului?

Domnul primar: Bineînțeles că poate.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot amânarea proiectului de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung și aprobarea organigramei și a statului de funcții, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 13

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea unei locuințe sociale.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea unei locuințe sociale, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 14**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Saint Nicolas – Regatul Belgiei.

Domnul primar: Am primit o solicitare, știți că la Zilele Municipiului a fost prezentată o delegație din Belgia, mi se pare oportun să mergem și să semnăm Acordul de Înfrățire. Ei au cerut să mergem nu mai mult de două persoane, dacă mă delegați pe mine voi merge singur.

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Saint Nicolas – Regatul Belgiei, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 15**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 67 din 27.06.2019.

Doamna secretar Simion Ramona: Studiul de oportunitate, caietul de sarcini s-au refăcut conform prevederilor din Ordonanța 57 / 2019, s-au modificat termenele de atribuire .

Domnul președinte de ședință Staicu Gheorghe - Constantin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 67 din 27.06.2019, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 16**

#### **Discuții privind probleme de interes local**

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Doresc să o întreb pe doamna secretar dacă contractele din bani publici sunt publice și pot fi puse la dispoziția oricărui cetățean al Municipiului Câmpulung? Am făcut o solicitare să-mi puneți la dispoziție niște contracte, în copie și mi s-a răspuns că le pot studia doar la primărie.

Doamna secretar Simion Ramona: Din punct de vedere legal dosarul de achiziție poate conține detalii pe care ofertantul nu vrea să le facă publice. Din câte știu lista contractelor este publică.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă sunt date confidențiale, să fie mascate. Ar trebui puse pe site-ul primăriei. Ați promis că astăzi veniți cu parcările din Gruji. Sunt foarte multe adrese care vin către consiliul local, vreau să ne fie puse la dispoziție în fiecare lună și mai vreau să ni le arătați și pe cele din ultimele trei luni. Eu personal nu știu nimic ce se întâmplă cu P.O.C.U. și GAL. Dacă vom face o ședință de îndată cu organigrama, să ne prezentați și P.O.C.U. și GAL – ul.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În primul rând vreau să-i mulțumesc domnului viceprimar pentru limitatorul de viteză montat la centrala de lângă blocul turn,

bănuiesc că nu e relevant ceea ce cerem în ședințe așa că vă reamintesc de el, poate până luna viitoare îl puneți. Domnul primar, anul trecut la sfârșitul lunii octombrie am înaintat o adresă către primărie și către consiliul local, ulterior am revenit asupra ei la aprobarea bugetului local, prin care solicitam finanțarea evenimentului Focul lui Sumedru. Vreau să știu dacă în acest an, primăria va organiza acest eveniment și dacă da, unde anume?

Domnul primar: Mai mult ca sigur, va fi organizat în Grui.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Ca purtător de cuvânt al asociațiilor sportive care practică fotbal, marea majoritate se antrenează pe terenul doi, având în vedere că acel teren nu are apă absolut deloc, este o sursă permanentă de accidentări. Știu că nu este al nostru dar haideți să găsim o modalitate să ducem apă acolo.

Domnul primar: Nefiind proprietatea municipalității nu pot investi acolo.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Haideți să ținem aproape cu autoritățile pentru că nu noi putem face ordine în rândul proxeneților. Dacă ne facem că nu știm situația putem ajunge și noi la fel ca în cazul Caracal.

Domnul primar: Imedial după episodul Caracal, am convocat și am avut o discuție cu poliția pe această temă cu care am luat anumite măsuri.

Domnul consilier State Ionel: Două săptămâni s-au plimbat mascații prin oraș și nu știe nimeni de ce.

Domnul primar: Sunt într-un sistem bine organizat, cu DIICOT și deja au început să facă verificări.

Domnul consilier State Ionel: La festivalul Carpați care s-a încheiat, a contribuit cu vreo sumă și primăria?

Domnul primar: Bineînțeles.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,  
Gheorghe – Constantin STAICU

Secretar,  
Ramona SIMION

Redactat M.A.G.